PROBL EME

(5) Diana si Anca se joaci cu betisoare. Din 24 de betisoare de aceeasi lungime Diana
a construit un patrat. Rearanjand betisoarele, Anca a reusit si construiasci trei

dreptunghiuri diferite. Afli cite betisoare:
a. a pus Diana pe fiecare laturi a patratuluj;

b. a pus Anca pe fiecare laturd a dreptunghiurilor
pe care le-a construit.

* Calculeaza perimetrul patratului, stiind ci un be-
tisor are lungimea de 3 am, in doud moduri:

a. afland intai lungimea betisoarelor puse pe o la-
tura;

b. aflind lungimea totali a betisoarelor folosite.
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“ Bunicul Anei are o gradina de form3 patrat3, cu latura de 12 m. Bunicul imprejmuieste

terenul cu un gard si lasa o usa lata de un metru. Ce lungime are gardul?

(7} Ana alucrat un servetel pentru pipusi in formi de triunghi cu toate laturile de 9 cm.

Ea doreste sd puna de jur imprejur o dantela. Ce lungime va avea dantela?

‘Q Un tarc pentru oi a fost imprejmuit cu
3randuride sdrma. C4ta sdrm4 s-a folosit

daca tarcul are forma de patrat cu latura
de 18 m?

\Q O gradina de forma patrati a fost im-
prejmuitd cu 3 rinduri de sdrmai. Care
este lungimea unei laturi daci s-au folosit

in total 72 m de sarma?

Q Doua triunghiuri cu toate laturile de aceeasi mirime

se asazi ca in figura aldturatid. Stiind cd o latura
masoard 13 m, afld perimetrul figurii obtinute.

ﬂ Pitratul din imagine are perimetrul egal cu 48 de

metri. Observa figura si calculeazd perimetrul drep-
tunghiului.

@2 Afla perimetrul dreptunghiului din imagine. Cat va

maisura latura unui pitrat care are acelasi perimetru
cu dreptunghiul dat?
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